

TISKOVÁ ZPRÁVA

ARBORETUM FAKULTY LESNICKÉ A DŘEVAŘSKÉ SLAVÍ 60 LET SVÉ EXISTENCE



Kostelec nad Černými lesy, Česká republika – 14. srpna 2014 – Arboretum Fakulty lesnické a dřevařské v Kostelci nad Černými lesy slaví tento rok již 60 let od svého založení. Arboretum vzniklo v roce 1954, kdy byly na hraně Peklovského údolí vysazeny první dřeviny. Výročí 60-ti let je významným milníkem v historii arboreta. Je to období, kdy nejstarší vysazené exempláře začínají dorůstat „úctyhodných“ rozměrů, dřeviny pomalu vyplňují prostor a vytvářejí malebná, pro návštěvníky atraktivní zákoutí. Vedle esteticky hodnotného prostředí zde vznikla živá sbírka, která svým sortimentem dřevin patří k nejširším v České republice.

Jedním z forem oslav tohoto výročí je hostitelství **Botanického družení** 21. a 22. srpna. Botanické družení je pravidelné srpnové setkání členů Unie botanických zahrad ČR. Pro účastníky je připraven bohatý kulturní a společenský program, seznámení s historií a současností Arboreta a odborné exkurze na Školním lesním podniku v Kostelci nad Černými lesy. Arboretum k tomuto výročí vydává **Index Plantarum 2014** - úplný seznam všech pěstovaných dřevin. V tomto seznamu budou shrnuty výsledky introdukce (neboli zavádění pěstování cizokrajných rostlin) dřevin za 60 let fungování arboreta.



Cílem **FLD (Fakulta lesnická a dřevařská ČZU v Praze)** je rozvoj vzdělávacího procesu, vědy a výzkumu, mezinárodních vztahů a také spolupráce s praxí, v oborech lesnictví, dřevařství a myslivost. Součástí FLD je **Arboretum Kostelec**, které slouží především k praktické výuce dendrologie. Významně se též podílí na řešení výzkumných úkolů fakulty v oblastech šlechtění lesních dřevin, lesního semenářství a množení dřevin. Neméně důležitou součástí programu je zpřístupnění dendrologie široké veřejnosti, zejména při pravidelně pořádaných jarních a podzimních dnech otevřených dveří. Sběrka dřevin je zaměřena především na lesnický významné taxony mírného a boreálního pásu severní polokoule. Arboretum patří množstvím zastoupených druhů (1 700 taxonů, 8 200 jedinců) mezi přední arboreta v ČR.

Kontakt pro novináře:

Kateřina Dekojová, Marketingové oddělení, Fakulta lesnická a dřevařská ČZU v Praze, dekojova@fld.czu.cz, 605 275 940

